ADMINISTRACIÓN 2019-2023

Nombre del mecanismo	Número de certificado	Período	Enlace
RENDICIÓN DE CUENTAS DEL GADPR SAN FRANCISCO DE SAGEO PERIODO 2020	No existe	2020	https://www.facebook.com/watch/? v=165068365607744
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN		28/2/2023	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN		FEBRERO	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN		SECRETARIA - TESORERA	
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN		Mónica Tenezaca Velecela	
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN		mtenezaca@sageo.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN		(07) 2247691	
LICENCIA		GADPS-001	
ENLACE PARA LA DESCARGA DE OTROS MECANISMOS DE RENDICIÓN DE		No aplica	

Nota: La información registrada desde el 01 de enero de 2023 hasta el 13 de mayo de 2023 se basa en la documentación física y digital encontrada correspondiente a la Administración 2019-2023, por lo que como responsable de este proceso se ha procedido a subir esta información con la finalidad de dar cumplimiento a la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública.